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 Руске снаге ослободиле су насеље Писанци у Дњепропетровској области и насеље
Новоселовка у Запорошкој области, саопштило је Министарство одбране Русије у
данашњем извештају са фронта.

  

Јединице групе трупа "Север" избациле су из строја преко 210 украјинских војника,
једно борбено оклопно возило, 10 аутомобила, три артиљеријска оруђа и станицу за
радио-електронску борбу.

  

Јединице групе трупа "Запад" наставиле су са елиминисањем украјинских јединица у
насељу Красни Лиман, заузевши пет непријатељских упоришта и ослободивши 59 зграда.
Том приликом, елиминисано је 30 украјинских војника, четири аутомобила, пет роботских
платформи и девет контролних пунктова за дронове.

  

Укупно, у зони одговорности једница групе трупа "Запад" неутралисано је више 210
украјинских војника, четири борбена оклопна возила, 15 аутомобила и три артиљеријска
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оруђа.

  

Јединице групе трупа "Југ" наставиле су са активним офанзивним дејствима у насељу
Константиновка, ослободивши том приликом још 26 зграда и избацивши из строја 100
украјинских војника, оклопно возило "макспро" америчке производње, 20 пикапа, два
теренска возила, 31 роботску платформу и 21 центар за управљање беспилотним
летелицама.

  

Укупно, дуж линије фронта у одговорности јединица групе трупа "Југ" избачено је из
строја преко 210 непријатељских војника, два оклопна транспортера М113 америчке
производње, два борбена оклопна возила, 24 аутомобила и два артиљеријска оруђа.

  

Јединице групе трупа "Центар" неутралисале су 300 украјинских војника, борбено
возило, три возила, радарску станицу и станицу за електронско ратовање.

  

Јединице групе трупа "Исток" ослободиле су насеље Писанци у Дњепропетровској
области и насеље Новоселовка у Запорошкој области, неутралисавши преко 490
украјинских војника, једно борбено оклопно возило, шест аутомобила и четири
артиљеријска оруђа.

  

Јединице групе трупа "Дњепар" елиминисале су 40 непријатељских војника, 14
аутомобила и једна станица за радио-електронску борбу.

  

Дејствима оперативно-тактичке авијације, беспилотних летелица и ракетних снага
уништена су два борбена авиона МиГ-29 украјинског ваздухопловства, складишта
беспилотних чамаца и њихових делова, објекте горивне и енергетске инфраструктуре
које користе Оружане снаге Украјине, као и привремене локације страних плаћеника у
зони СВО.

  

Средства ПВО оборила су седам вођених авио-бомби, пројектил система ХИМАРС, као и
590 беспилотних летелица.
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